

月供不低于500吨电池级碳酸锂 国轩高科与江特电机签订协议

9月12日，国轩高科股份有限公司（简称“国轩高科”）与江西特种电机股份有限公司（简称“江特电机”）在江西宜春签订战略合作协议。根据协议，江特电机将向国轩高科供应不低于500吨/月电池级碳酸锂，此外双方将在电池级碳酸锂采供、储能、新能源电机等领域，探讨更多合作可能，双方各自发挥核心优势，结成长期、全面的战略伙伴关系。宜春市委常委、副市长龚法生，宜春市经开区党工委书记张俊，国轩高科董事长李缜、江特电机名誉董事长朱军等领导见证签约仪式。



江特电机是国内以锂云母精矿为原料生产碳酸锂的龙头企业，拥有锂盐年产能超3万吨，规模化优势明显，产品质量稳定，已形成锂矿资源采选、碳酸锂加工的较完整的新能源产业链。根据协议，江特电机在产能允许的情况下，每月按商议价格向国轩高科供应不低于500吨电池级碳酸锂，待双方合作稳定后，还将递增供应电池级碳酸锂。此外，双方还依托各自竞争优势，在储能、新能源电机等领域探讨合作，实现强强联合，延伸产业链。

江特电机董事长胡春晖：江特电机和国轩高科是联系紧密的上下游企业，未来双方将立足各自领域，在坦诚合作、互利共赢的基础上，共同探讨后续在锂资源采选深加工等方面进一步深度合作的可能。

国轩高科科研总院副院长张宏立：此次战略签约是国轩扎根宜春、布局上游原材料的又一重大举措，意味着国轩高科与江特电机在锂电产业链上结为合作伙伴，共同打造锂电产业链竞争优势，从供给侧保障原材料的稳定供应，同时降低长期采购成本，为国轩高科“做精铁锂，做强三元，做大储能”，以及实现2025年300GWh产能目标提供有效保障。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/173652.html>